В гости к Деду Морозу и Кикиморе Вятской
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Тип:Экскурсионный тур, Отдых

Даты:04.01.2020г.

Длительность:5 дней

от 8750 руб.

Программа тура:
1-й день. Вечернее отправление туристического поезда из Самары. (*Рекомендуем приезжать на вокзал за 1 час до отправления поезда.Посадочные талоны и ваучеры вы получите накануне поездки).
2-й день — в пути. Время в пути пролетит незаметно — для юных туристов подготовлена насыщенная развлекательная программа с аниматорами. В теплой компании друзей Ваши дети подготовятся к встрече с главным волшебником: узнают интересные факты о Вотчине, напишут письма Деду Морозу, потанцуют, споют, а также станут участниками увлекательных конкурсов и занимательных игр.
3-й день. Утреннее прибытие на станцию Великий Устюг. Завтрак.Впереди — насыщенный день. Плотный завтрак с традиционными русскими блюдами придаст Вам сил и энергии. Ведь к встрече с Дедом Морозом надо подготовиться основательно.
Посещение Вотчины Деда Мороза. Любимые сказочные персонажи весело и радушно встретят нас у ворот Вотчины.  Чтобы попасть в Вотчину Деда Мороза, гостям необходимо преодолеть «Тропу Сказок». Встречи с Бабой Ягой,  Мудрой Совой, братьями-Месяцами, Косолапым — множество приключений ждет путешественников на всем пути. Никогда не знаешь, кого повстречаешь — на каждом участке разные лесные герои встречают загадками и интересными испытаниями.
И вот уже виднеется долгожданный терем Деда Мороза. Чудеса продолжаются! Перед ним, на площади, вовсю идет развлекательная программа, в которой участвуют помощники Дедушки. Самый долгожданный момент: посещение святая святых – терема Деда Мороза. Здесь волшебник отдыхает, работает, готовит подарки, хранит коллекцию костюмов. Да, Вы не ослышались: у Деда Мороза есть свой гардероб, где висят наряды на любой случай. Внутри Вы посетите обсерваторию, библиотеку, опочивальню, светелку волшебных предметов и кабинет, в котором ежедневно трудится кудесник.
Вот и сам Дедушка Мороз. Как же долго мы ждали встречи с ним! Мечта шепнуть свое желание Дедушке наконец воплотится в реальность.
Как же уехать из Великого Устюга без презента. За дополнительную плату юным туристам вручат подарки и верительные грамоты.
Программу в Вотчине продолжит занимательная игра «Посиделки». Русские игры и пляски под народную музыку – взрослые и детки станут участниками игрового интерактива. 
Переезд в Великий Устюг. Ух, и знатно же мы нагулялись. Самое время подкрепиться. Впереди – сытный обед.  Обед. Экскурсия по городской резиденции Деда Мороза:
· посещение Волшебного зала, где гости узнают, как совершается волшебство, и кто помогает в этом волшебнику;

· посещение Тронного зала, где хранится «Книга добрых дел» и стоит изукрашенный сказочной резьбой трон Деда Мороза;

· знакомство с мастерицами-устюжанками, знающими секреты вологодского кружевоплетения;

· мастер-класс.

            В лавке Городской резиденции Вы сможете приобрести традиционные сувениры, которые будут напоминать Вам о встрече с Дедом Морозом и о поездке в его зимнюю сказку. В свободное время не забудьте заглянуть на Почту Деда Мороза. Если Вы писали письмо Дедушке, то оно, как и остальные, пришло по этому адресу. Вы увидите рабочую обстановку и удивитесь количеству полученных конвертов.

Экскурсия в Модный дом Деда Мороза:
· посещение швейной мастерской Деда Мороза и его сказочной свиты (игровая программа «В гостях у мастериц»: участники смогут изготовить наряд Деда Мороза);

· экскурсия по выставочному залу «Нарядная сказка Деда Мороза»;

· мастер-класс «Сувенир от Деда Мороза»;

· игровая программа «Сказочное дефиле» (превращение в помощников Деда Мороза). Ужин.
Трансфер на станцию Великий Устюг.
Отправление туристического поезда в Киров, ночь в поезде.
4-й день.
Утреннее прибытие в Киров. Свободное время в Кирове либо экскурсионная программа за дополнительную плату.
Экскурсионная программа:
· поездка в «Заповедник сказок» — резиденцию Кикиморы Вятской (в пути экскурсовод поведает легенды, связанные с основанием города Вятка);

· анимационные программы для детей и взрослых с участием сказочных героев — Кикиморы, Кощея Бессмертного, Водяного, Лешего и других персонажей;

· катание на санях, снегоходах, коврах-самолетах и тюбингах;

· ремесленные мастер-классы;

· прогулка по «Тропе Сказок»;

· чаепитие со сладостями и легкий обед (бульон с сухариками, сосиска в тесте).

Трансфер на вокзал.
Отправление туристического поезда в Самару.
5-й день — прибытие в Самару.
Всё о ценах
	 
	Плацкарт
	Купе

	Для взрослых
	18 990 
	29 530 

	Для детей от 10 до 17 лет включительно (при наличии справки из школы)*
	14 900 
	29 530 

	Для детей от 0 до 9 лет включительно (с местом)
	13 500 
	17 000 

	Для детей от 0 до 4 лет включительно (без места)
	8 750 
	8 750 


 
* В случае бронирования тура с проездом в плацкартном вагоне при посадке в поезд необходимо предоставить справку из школы (оригинал).
В стоимость включено:
· проезд в вагоне выбранного типа;

· транспортное обслуживание на автобусах туристического класса в Великом Устюге;

· трехразовое питание 06.01.2020 г.;

· программа в Великом Устюге: обзорная экскурсия по городу, экскурсия по городской резиденции Деда Мороза, интерактивное мероприятие в музее;

· посещение Модного дома Деда Мороза;

· программа в Вотчине Деда Мороза: экскурсия по терему Деда Мороза, игровая развлекательная программа «Посиделки»;

· развлекательная программа в пути следования.

· сладкий подарок и грамота поверенного Деда Мороза с вручением - для детей и школьников.

Дополнительно оплачивается:
· **питание в поезде (ориентировочно 2 500 руб.) 

· программа в Кирове (2 300 руб. независимо от возраста).

** Услуга является обязательной при бронировании тура на детскую группу (перевозка осуществляется в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями).

