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Куда поехать в Феврале?

Читайте наши статьи и знакомьтесь с нюансами отдыха в феврале в самых популярных странах:

Пляжный отдых

Конец зимы – время, когда хочется тепла, ярких красок и новых ощущений. Куда поехать в феврале отдыхать на море, экскурсии или покататься на горных лыжах? Мы решили разобраться в этом вопросе и дать несколько полезных советов. Февраль – отличное время для отдыха на море и поездки в экзотические страны. В феврале на пляжах и курортах ещё не так многолюдно, а погода не изнуряет жарой. Последний зимний месяц - разгар сезона на Мальдивских  иБагамских островах , на Кубе , в Индонезии , Малайзии ,Доминикане , Таиланде , Шри-Ланке . Февраль отлично подойдет для знакомства с большинством курортов Азии , а также набирающими популярность центрами отдыха, расположенными на китайском острове Хайнань  и во Вьетнаме .

В Таиланде выбор лучшего времени для посещения страны напрямую зависит от региона. В феврале лучше посещать юго-восток страны и прилегающие острова - Паттайю, Чан (Чанг) и другие, а также западное побережье Малаккского полуострова - Пхукет, Ланту (Лантау), Самет, Яояй, Краби и Пипи (Пхи-Пхи). В этот период спокойное море и отсутствие тропических ливней располагает к приятному отдыху. Температура воздуха не опускается ниже +20°С ночью и +26°С днем.
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Остров Пхи-Пхи, Таиланд                   Остров Фесду, Мальдивы               Пляж в Варкале, Индия
Не менее климатически привлекательны зимой Объединенные Арабские Эмираты. Лучшее время для визитов - с октября по май. Отдохнуть можно не только в привычном Абу-Даби, но и в Шарджи - эмирате, в котором успешно развивается туристическая инфраструктура. Столица ОАЭ, Абу-Даби - это ультрасовременный город с идеально прямыми улицами, множеством зданий самой разнообразной архитектуры, обилием фонтанов и зеленых насаждений, что при известном дефиците воды в регионе вызывает восхищение. Гордостью города считаются его отели, в которых сосредоточено большинство культурно-развлекательных и спортивных сооружений столицы. Все они построены по самым современным проектам, славятся на весь мир своими роскошными интерьерами и уровнем сервиса, а также предоставляемыми дополнительными услугами - в них расположено большинство галерей, ресторанов, дайв-центров, кортов, спортзалов и магазинов города.

Шарджа - ухоженный и очень зеленый город с изумительной лагуной и красивыми парками. Последние двадцать лет город расползается по побережью, втягивая в себя окрестные деревушки. Лучший курортный район эмирата - Корфаккан - расположен на побережье Индийского океана у подножья гор Аль-Хаджар. Здесь отменные условия для спокойного пляжного отдыха, дайвинга и прогулок по оазисам и пальмовым рощам.

В феврале в Объединенные Арабские Эмираты средняя температура воздуха +24°С, при этом вода прогревается лишь до +17°С. Стоит быть готовым к тому, что на побережье Персидского залива могут дуть прохладные ветра; не исключены кратковременные дожди.

Прекрасный отдых в феврале возможен на Мальдивских островах. Здесь тропический морской климат, температура в среднем не опускается ниже +25°С даже ночью; температура воды также постоянна - около +24°С. Наилучшие погодные условия наблюдаются в период "ируваи" (с ноября-декабря по март-апрель, сезон северо-восточного муссона), когда море спокойное, а погода солнечная и сухая.

Мальдивы широко известны своими атоллами-курортами, каждый из которых - это свой собственный неповторимый мир, окруженный чистейшими коралловыми пляжами и непередаваемо синим морем. Это "место на краю света", где нет шума городов и назойливых признаков цивилизации, где только экзотическая природа и бесконечные просторы океана. Многочисленные подводные коралловые рифы и пещеры тянутся по всему архипелагу, буйная тропическая растительность подчеркивает первозданную и неповторимую красоту островов, а древняя культура местных жителей создает неповторимый антураж для уединенного отдыха.
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Дикий пляж в Гоа, Индия    Пляж на Гили-Травангане, Индонезия     Остров Тиоман, Малайзия
Индийский штат Гоа в феврале прекрасно подходит для пляжного отдыха на берегу Индийского океана. Солнечные ясные дни, чистое небо и теплое спокойное море и полное отсутствие дождей порадуют туристов. В феврале температура воды в среднем не опускается ниже +27°С.

Февраль на Бали считается влажным сезоном, когда выпадает наибольшее количество осадков. Не исключены пасмурные дождливые дни, однако предсказать заранее, какая будет погода на острове в феврале, практически невозможно.

В Египте, на курортах, расположенных на Красном море, в феврале возможны достаточно сильные ветра, которые вкупе с резким перепадом дневных и ночных температур не позволят в полной мере насладиться отдыхом. В зимнее время лучше всего в поездку брать с собой теплые вещи, поскольку после захода солнца и ночью температура может опускаться до +15°С.

Экзотика

Совместить экзотический отдых с посещением пляжных курортов можно на Кубе. Так, на Острове Свободы среднегодовая температура держится на уровне +26°С, а среднегодовая температура воды не опускается ниже +24°С. Февраль - пик сухого сезона на Кубе, однако возможны перемены в погоде, с сильными тропическими ливнями. При том Кубе возможен не только пляжный отдых на Варадеро и других курортах; здесь - богатая история и масса удивительных достопримечательностей.

Камбоджа привлекает туристов широкими возможностями эко-туризма, а также уникальным историческим наследием, вкладывая в развитие туристической инфраструктуры немалые средства. В числе популярных туристических мест страны - знаменитый храмовый комплекс Ангкор и морской курорт Сиануквиль.
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Королевский дворец в Пномпене       Курорт Сиануквиль, Камбоджа                Пляж Икакос, Куба
На юге Вьетнама, в зоне субэкваториального климата, в зимний сезон столбик термометра опускается до +26°С; влажность в среднем составляет около 80%. На севере страны в этот период достаточно прохладно. При этом отсутствие дождей и теплая комфортная температура делает отдых на юге Вьетнама в феврале комфортным и приятным.

Горнолыжные курорты
Февраль - прекрасное время для горнолыжного отдыха. Туристов ждут практически все курорты, на любой вкус и кошелек. Это может быть и элитный Куршевель, и бюджетная Болгария; и традиционная Австрия. Отдых на горнолыжных курортах Андорры, Словении, Румынии, Франции и даже Турции подарит удивительные впечатления и прекрасные воспоминания.

Горнолыжные комплексы России, в частности курорты Хибины, Эльбрус, Чегет, Домбай, Красная поляна, Абзаково и Белокуриха, прекрасно подходят для зимнего отдыха. На многих курортах февраль считается самым снежным месяцем.
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Итальянские Альпы                       Курорт Курмайор, Италия                Курорт Оре, Швеция
В Украинских Карпатах раскинулся курорт Буковель, который располагает не только широкими возможностями горнолыжного отдыха, но и хорошо оборудованными spa-комплексами. В летние месяцы на Буковеле проводятся акции лояльности - и забронировать зимний отдых возможно в большими скидками.

Фестивали и праздники
Традиционно февраль - месяц карнавалов; практически каждая европейская страна бурно прощается с периодом веселья накануне Великого поста. Фестивали и праздники проводятся в Италии - Венеции и Вероне, - на Мальте и на средиземноморском побережье Франции - Ницце.

Знаменитый бразильский карнавал также проходит в последний зимний месяц. Праздник в Рио-де-Жанейро - это красивые повозки, множество музыкантов, великолепные костюмы, на которые тратятся часто последние деньги, гармония музыки, танца и танцоров. Повсюду проводится огромное количество конкурсов красоты, бал-маскарадов, конкурсов костюмов. Отовсюду звучит зажигательная музыка, все вокруг несется в бешеном ритме карнавала.

Детский отдых
Отправиться на отдых с детьми в феврале можно на пляжные курорты, расположенные в Таиланде или на Кубе. Однако если малышу сложно перенести такой долгий перелет, то можно отправиться к солнцу в Объединенные Арабские Эмираты, где расположены разнообразные центры развлечений, в том числе детские аквапарки.

Если по душе экскурсионный отдых, то стоит выбрать одну из скандинавских стран - Финляндию, Швецию, Норвегию или Данию. К примеру, в шведском Стокгольме расположены разнообразные музеи, рассчитанные на маленьких посетителей. Сказочный мир произведений Туве Янсон и Астрид Линдгрен воссоздан в Юнибакене, где можно побывать в настоящем домике муми-троллей.
E-mail: Aladdin-10@yandex.ru
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