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Куда поехать в июле?

Пляжный отдых

Разгар курортного сезона, который традиционно приходится на июль, дарит широкие возможности для пляжного отдыха на курортах Европы. При этом выбирая отдых у моря в этот период, стоит учесть, что стоимость поездки в июле чуть выше, однако всегда можно рассчитывать на горящие туры. Чартерные программы позволяют отправиться на отдых практически в любую точку Европы. Необходимо помнить, что июль – жаркий месяц, поэтому при выборе места отдыха, важно учесть температуры, характерные для региона. 
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Гостиница на Санторини                   Пляж в Юрмале                          Живописный пляж на Гавайях


Июль в Турции – пик сезона и самый жаркий месяц в году, когда по-настоящему летняя безветренная погода привлекает на курорты страны тысячи туристов. В среднем температура воздуха в июле составляет +35°С, вода прогревается до +26°С; при этом необходимо учитывать, что температуры разнятся в зависимости от региона. 

Побережье Средиземного моря в июле радует солнечной погодой и прекрасными пляжами. Жара и теплое море ждут туристов, выбравших отдых в июле на приморских курортах Испании, Италии и Греции, где отличный сервис в купе с комфортной погодой сделают отдых по-настоящему незабываемым. 

Чуть прохладнее в июле на курортах Португалии, где температура воздуха колеблется между +20°С и +27°С, а подводные течения не позволяют воде прогреться выше +19°С. Наиболее комфортные условия для пляжного отдыха созданы на Мадейре, где сезон длится с июля по сентябрь. 

Черноморские курорты Болгарии в июле располагают к комфортному летнему отдыху; температура воздуха не превышает +30°С, а вода прогревается до +25°С. Солнечная погода, разбавленная приятным морским бризом, привлекает в страну большое количество туристов. Осадки в июле случаются крайне редко. 
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Чистейшие пляжи Гонконга           Дикий пляж на Сардинии                     Пляж в Черногории

Воздух на чистейшем адриатическом побережье Черногории в июле прогревается в среднем до +29°С, вода до +25°С. В Хорватии в разгар лета сохраняется похожая температура; курорты с наиболее приятными погодными условиями в июле расположены южнее Сплита. 

Наиболее комфортная погода в Израиле в июле сохраняется на побережьях Мертвого и Средиземного морей, где благодаря отсутствию влажности жара переносится легче, чем в центральных районах страны. Температура воздуха в этот период доходит до +40°С, воды – до +27°С. 

Температура воздуха в июле в Тунисе держится на отметке в среднем +32°С, воды – около +23°С. Жаркая солнечная погода, которая сохраняется в стране в течение летнего сезона, подарит приятные воспоминания и чудесный загар. Стоит помнить о том, что ближе к августу жара в Тунисе усиливается. 

Июль в Египте – один из самых жарких месяцев в году, когда столбик термометра может достигать отметки в +45°С. Температура воды в Красном море – около +28°С, в Средиземном – около +25°С. Жара переносится легко благодаря сухому климату, однако высокие температуры могут внести некоторые коррективы – и потому отдых в душном Египте стоит отложить на осень, когда на курортах установится приятная теплая погода. 

Не стоит забывать и об Азовском море, а также о черноморских берегах России и Украины. Сочи, Анапа и Геленджик – отличный вариант для тех, кто хочет на море, но по разным причинам не может позволить себе поездку за границу. Крымские курортные города – Судак, Феодосия, Ялта и Севастополь – год от года развивают инфраструктуру и могут похвастаться не только хорошим морским отдыхом, но и богатой экскурсионной программой. Размещения на курортах Крыма и Краснодарского края возможно в гостиницах и небольших пансионатах, однако большинство туристов предпочитает частный сектор; арендовать комнату или квартиру можно по приезде. 

Экскурсионные туры
Отправляясь в июле в Европу, необходимо учитывать, что июль – не самый подходящий месяц для экскурсионных поездок. Удушающая жара, духота, городская суета и обилие туристов, приехавших в приморские города ради пляжного отдыха, не позволят с удовольствием и пользой провести каникулы. Важно помнить, что июль – пик отпускного сезона, а значит количество туристов во всех популярных европейских городах, парках развлечений и природных памятниках увеличивается в несколько раз. 
Июль прекрасно подходит для экскурсионных поездок по Скандинавии. В Финляндии, Швеции, Норвегии и Дании в июле устанавливается теплая приятная погода, а из-за близости к морям и океанам воздух почти всегда свежий. 
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1.                            2. 3.
1. Деревянная набережная Брюгген, Норвегия

2. Национальный парк Arches, США

3. Колоритные улочки Риги

Скандинавия располагает широкими возможностями для отдыха на природе и в столицах. Так, можно выбрать классические автобусные поездки по Финляндии и Дании с ночевками на пароме, отдых на великолепных фьордах в Норвегии или рыбалку на одном из многочисленных островах Швеции. 

Несмотря на жару и популярность многих курортов в июле, середина лета – прекрасная возможность совместить познавательный экскурсионный отдых с каникулами на морском или океанском побережье. Выбирая такой вариант, можно не только посмотреть достопримечательности и увидеть природные памятники, но и восстановить силы на пляже и получить красивый ровный загар. Широкие возможности комбинированных туров предлагается в Италии и Испании. История и культура этих стран уникальна, а близость к морю обеспечивает возможность качественного пляжного отдыха. 

Россия

Разгар лета – идеальной время для путешествий по России. В июле практически во всех регионах страны устанавливается теплая солнечная погода – и выбрать места для отдыха потому труднее. Любителям северной природы и терпеливой рыбалки стоит отправиться в Карелию. 
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Куршская коса                                           Уральские пейзажи                Долина гейзеров на Камчатке


В июле особой популярностью пользуются экскурсионные поездки в Москву и Санкт-Петербург, Великий Новгород и Псков, Нижний Новгород и Поволжье, Пермский край и Кубань. 

Алтай, Байкал, Урал и Камчатка предлагают интереснейшие варианты активного отдыха, где можно выбрать между пешими турами, конными путешествиями и рафтингом. 

Праздники и фестивали

В разгар лета огромное количество красочных карнавалов, праздников и шествий проводится по всей Европе, где сильны национальные традиции и верования. Большое количество музыкальных фестивалей проводится в городах Австрии, где особенной популярностью пользуются концерты классической музыки и выступления всемирно известных оперных певцов. Часть мероприятий проводится под открытым небом: в живописных парках и на улицах австрийских городов, – что позволяет почувствовать особую атмосферу. 

Фестивали современной музыки популярны Германии и Финляндии. А на побережье Франции регулярно устраиваются фестивали воздушных змеев, 

Круизы

Путешествие на круизном лайнере в июле прекрасно подойдет тем, кто в разгар жаркого и душного лета мечтает о прохладе и свежести. Круизы по Скандинавии и Прибалтике, а также по Средиземному морю в июле пользуются особой популярностью, поэтому места в каютах следует бронировать заранее. Круизные лайнеры имеют разноплановые маршруты – и можно выбрать наиболее подходящую программу, в зависимости от её сроков и наполнения. 
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Лайнер у берегов Греции            Круиз по Персидскому заливу                Круиз по фьордам Норвегии


Речные круизы предлагают чуть менее затратный, однако порой и более увлекательный отдых. Проплыть по Дунаю или Рейну – достаточно необычный способ посмотреть Европу. Не стоит забывать, что речные круизы в России – отличный вариант увидеть города, расположенные вдоль Волги. 

Активный отдых

В июле пользуются популярностью пешие и конные маршруты по горам. В частности, в украинских Карпатах местные турфирмы организуют походы для туристов разного уровня подготовки – а значит, совершить восхождения сможет даже новичок. Разнообразные пешие маршруты также доступны в Австрии, Швейцарии и Непалу. Байдарочные туры популярны на Алтае. 

Совместить экзотику с активным отдыхом возможно, отправившись в июле кататься на горных лыжах в Анды, расположенные в Южной Америке, либо в Новую Зеландию. 

Детский отдых

Отправив ребенка в детский или подростковый лагерь за границу, можно с уверенностью сказать, что он не только найдет новых друзей, но и подучит один или несколько иностранных языков. Международные лагеря, расположенные на Мальте и Кипре помогут ребенку быстро адаптироваться к новой языковой среде – и улучшить знания. В Австрии, Германии, Словакии и Словении большой выбор лагерей по интересам – в частности, спортивные, компьютерные и театральные. 

Выезжать на отдых с малышами за пределы России не всегда оправданно, ведь маленькие дети чуть дольше адаптируются к новому климату и новой среде. Немаловажной составляющей для выбора места отдыха малышей является питание: отправляясь на отдых за границу, не всегда возможно его контролировать. При этом не секрет, что хорошее самочувствие детей гарантирует удачный и счастливый отдых всей семьи. Потому черноморские курорты России и Украины по-прежнему являются едва ли не лучшим вариантом проведения каникул родителей с маленькими детьми. Это оправдано еще и тем, что на российских курортах гораздо проще найти общий язык с врачами в случае внезапной болезни, к тому же всегда можно вернуться домой, не будучи привязанными к чартерным перелетам. 

Курорты Турции, Испании и Болгарию располагают большим выбором развлечений для детей разного возраста. В гостиницах доступны услуги няни, специальное детское меню, деткие площадки, а также интересная анимация. На многих прибрежных курортах расположены водные горки и парки аттракционов с большим количеством водных развлечений. 

E-mail: Aladdin-10@yandex.ru
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