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Описание категорий кают на теплоходе "Юрий Никулин"

Б2к - (№№ 217, 219, 221-231) - двухместная каюта с частичными удобствами (умывальник с горячей и холодной водой). В каюте: два односпальных дивана, два мягких стула, стол, шкаф, обзорное окно.



Б2 - (№№ 200-206, 208) - двухместная каюта с частичными удобствами (умывальник с горячей и холодной водой). В каюте: два односпальных дивана, два мягких стула, стол, шкаф, обзорное окно.



А4н - (№№ 001, 002) - двухместная каюта увеличенной площади с двумя основными и двумя дополнительными местами, рассчитана для размещения до 4-х человек, повышенной площади на 6 иллюминаторов, со всеми удобствами (умывальник, душ, туалет). В каюте: раскладной двуспальный диван, односпальный диван нижнего расположения, полка верхнего расположения, шкаф, стол. (№№ 003, 004, 009 - 012) - двухместная каюта увеличенной площади с двумя основными и двумя дополнительными местами, рассчитана для размещения до 4-х человек, повышенной площади на 4 иллюминатора, со всеми удобствами (умывальник, душ, туалет). В каюте: 2 односпальных дивана нижнего расположения, 2 полки верхнего расположения, шкаф, стол. (№№ 007, 008, 013, 014) - двухместная каюта увеличенной площади с двумя основными и двумя дополнительными местами, рассчитана для размещения до 4-х человек, со всеми удобствами (умывальник, душ, туалет). В каюте: раскладной двуспальный диван, односпальный диван нижнего расположения, полка верхнего расположения, шкаф, стол, 4 иллюминатора. 



А2н - (№№ 005, 006) - двухместная каюта увеличенной площади с двумя основными и одним дополнительным местом, рассчитана для размещения до 3-х человек, со всеми удобствами (умывальник, душ, туалет). В каюте: односпальный диван нижнего расположения, полка верхнего расположения, кресло-кровать, шкаф, стол, 4 иллюминатора.



А4 - (№№ 100-103) - четырехместная двухъярусная каюта со всеми удобствами (умывальник, туалет, душ, кондиционер). В каюте: два односпальных дивана нижнего расположения, две полки верхнего расположения, шкаф, стол, холодильник, обзорное окно.



А2 - (№№ 104-117) - двухместная каюта со всеми удобствами (умывальник, туалет, душ, кондиционер). В каюте: два односпальных дивана, шкаф, стол, холодильник, обзорное окно.

А2+ - (№№ 303-308) - двухместная каюта увеличенной площади со всеми удобствами (умывальник, туалет, душ, кондиционер). В каюте: две односпальные кровати, шкаф, стол, тумбочка, холодильник, обзорные окна.



А2++ - (№№ 207, 210) - двухместная каюта повышенной комфортности и увеличенной площади, со всеми удобствами (умывальник, туалет, душ, кондиционер). В каюте: раскладной двуспальный диван, односпальный диван, шкаф, стол, холодильник, телевизор, обзорные окна.



А1 - (№ 301) - одноместная каюта со всеми удобствами (умывальник, туалет, душ, кондиционер). В каюте: односпальная кровать, шкаф, тумбочка, обзорное окно.



ПЛ - (Полулюкс № 100а) - однокомнатная каюта увеличенной площади, повышенной комфортности со всеми удобствами (умывальник, туалет, душ, кондиционер). В каюте: двуспальная кровать, двуспальный диван, шкаф, стол, холодильник, телевизор, обзорные окна.



Л2 - (Люксы Г, Д, Е) - каюта увеличенной площади, повышенной комфортности со всеми удобствами (умывальник, туалет, душ, кондиционер). В каюте двуспальная кровать, раздвижной диван, шкаф, тумбочка, холодильник, телевизор, обзорные окна.



Л1 - (Люксы А, Б) - каюта большой площади, повышенной комфортности со всеми удобствами (умывальник, туалет, душ, кондиционер). В каюте: двуспальная кровать, раздвижной диван, шкаф, тумбочка, холодильник, телевизор, обзорные окна.



Л1+ - (Люкс В) - каюта большой площади, повышенной комфортности со всеми удобствами (умывальник, туалет, душ, кондиционер). В каюте: двуспальная кровать, раздвижной угловой диван, стенка, холодильник, телевизор, обзорные окна. Имеет отдельный выход на палубу.







