«Золотое Кольцо России» 3 дня
МАРШРУТ: Москва - Сергиев Посад - Переславль-Залесский - Ростов Великий - Ярославль - Кострома - Иваново - Владимир - Суздаль – Москва
Возможные даты заезда: Август: 16-18.08; 23-25.08; Сентябрь: 06-08.09; 20-22.09;Октябрь:11-13.10; Ноябрь: 01-03.11;22-24.11.2019г.

Стоимость от 11 490 руб. на одного человека при 2-х местном размещении.
1 день

· 07.45. Встреча группы в Москве, Станция метро «Комсомольская», здание Ленинградского вокзала, в центре зала ожидания на первом этаже, у лифта (табличка «Золотое кольцо России 3 дня/2 ночи»).
· Отъезд в Сергиев-Посад – старинный городок, расположенный в 52 км от Москвы. Город известен благодаря своей главной достопримечательности – Троице-Сергиевой Лавре, которая включена в список Всемирного наследия ЮНЕСКО.

· Экскурсия по Лавре, с заходом в храмы.
· Наша поездка продолжается в Переславле-Залесском. В 1220 году здесь родился князь Александр Невский. В 1688 году царь Пётр I начал в Переславле-Залесском строительство потешной флотилии, которое успешно завершилось в 1692 году.

· Обзорная экскурсия по городу с осмотром ансамбля Красной площади, Никольского монастыря.
· Обед.
· Отъезд в Ростов Великий. Этот уютный город, в котором на небольшой площади (в длину город всего 6 км) расположены уникальные историко-архитектурные памятники прошлых веков. Также город славен своими промыслами, из которых самым известным, пожалуй, считается финифть - роспись эмальерных миниатюр.

· Ростовский Кремль - бывшая резиденция митрополита Ростовской епархии. Осмотр архитектурного ансамбля Кремля и одной из многочисленных экспозиций музея.
· Размещение в гостинице «Московский Тракт» (г. Ростов Великий).

· По желанию возможна организация ужина за дополнительную плату.
2 день

· Завтрак.

· Переезд в Ярославль – столицу Золотого кольца России.

· Обзорная экскурсия по городу: Волжская набережная, самая древняя часть - стрелка рек Волги и Которосли, памятник Ярославу Мудрому – основателю города. Посещение Спасо-Преображенского монастыря, где было обнаружено знаменитое «Слово о полку Игореве». Церковь Ильи Пророка.

· Обед.

· Переезд в Кострому.

· Обзорная экскурсия по Костроме. Мы увидим комплекс Торговых рядов, центральную площадь, памятник Ивану Сусанину, пожарную каланчу, беседку А. Н. Островского и многое другое. Посетим Ипатьевский монастырь, осмотрим живописную территорию монастыря, посмотрим на Троицкий собор — главный храм Ипатьевского монастыря, палаты бояр Романовых. Именно здесь какое-то время проживал царь Михаил Романов со своей матушкой. И именно отсюда начинается царствование рода Романовых на престоле.

· Переезд в Иваново.

· Обзорная автобусная экскурсия по городу.

· Размещение в гостинице «Турист» (г. Иваново).

· По желанию возможна организация ужина за дополнительную плату.
3 день

· Завтрак. Освобождение номеров в гостинице.

· Переезд в Суздаль.
· Суздаль – город-музей, ведь такого количества памятников истории Руси, а также дошедших до наших дней в целости и сохранности нет нигде. Интересно, что при этом в Суздале нет ни одного промышленного предприятия, что делает его экологически чистым местом.

· Обзорная экскурсия по городу с осмотром архитектуры величественного Суздальского Кремля, строительство которого начато ещё в X веке. Мы увидим потрясающий Рождественский собор, Спасо-Евфимиев монастырь, основанный в 1350 году, Спасо–Преображенский собор с фресками Гурия Никитина, архитектуру Покровского монастыря. Монастырь находится на берегу живописной реки Каменки и был местом ссылки опальных русских цариц и представительниц знатных родов (жены Василия III Соломонии Сабуровой, жены Петра I Евдокии Лопухиной).

· Переезд во Владимир - бывшую столицу древнерусского государства.

· Обед.

· Обзорная экскурсия. Ансамбль Соборной площади, посетим Успенский собор, возведенный князем Андреем Боголюбским, где сохранились до сих пор фрески Андрея Рублева и Даниила Черного.

· Внешний осмотр: Золотые ворота, Дмитриевский собор - уникальный образец русского белокаменного резного зодчества XII века, прогулка по Пешеходной улице.

· Отправление в Москву.

· Прибытие в Москву вечером (время зависит от дорожной ситуации).
В стоимость тура включено:

· проживание в стандартных номерах - 2 ночи,

· питание (по программе),

· экскурсионное обслуживание,

· услуги гида,

· ежедневное транспортное обслуживание на маршруте.

Дополнительно оплачивается:

· По желанию возможна доплата за ужины (бронируется заранее) - 800 руб./чел. за программу. Цена нетто.

Продолжительность данного тура 3 дня / 2 ночи. Срок проживания в гостиницах по данному туру - 2 суток. Расчётный час в гостиницах 12:00.

При количестве туристов в группе менее 19 человек для транспортного обслуживания может предоставляться микроавтобус иномарка.

Туроператор оставляет за собой право менять порядок проведения экскурсий, а при невозможности проведения какой-либо экскурсии, заменять её на равнозначную, не уменьшая общего объёма программы.

Туроператор не несёт ответственности за погодные условия, пробки на дорогах.
Время прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы.
